

V Praze dne: 23. 08. 2022

Číslo jednací: 082440/2020/KUSK OŽP/Kra

Spisová značka: SZ_082440/2020/KUSK/15

Dle rozdělovníku

**Oprávněná
úřední osoba:** Ing. Eva Kramulová/l.929

Rozhodnutí

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, (dále jen krajský úřad), jako věcně a místně příslušný správní orgán podle § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) a § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, v platném znění (dále jen „zákon o integrované prevenci“), po provedení správního řízení podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů vydává

integrovaného povolení

podle § 13 odst. 1 zákona o integrované prevenci, provozovateli zařízení:

TOMWOOD s.r.o., se sídlem **Jankov 169, 257 03 Jankov, IČO: 45788898**, k provozu
zařízení:

„Biodegradační plocha Jankov“.

Zařízení je zařazeno podle přílohy č. 1 zákona o integrované prevenci do kategorie:

5.1. Odstraňování nebo využívání nebezpečných odpadů při kapacitě větší než 10 t za den a zahrnující nejméně jednu z těchto činností: a) biologická úprava.

5.5. Skladování nebezpečného odpadu, na něž se nevztahuje bod 5.4, před provedením činností uvedených v bodech 5.1 a 5.2 o celkovém objemu větším než 50 t, s výjimkou shromažďování před sběrem na místě, kde odpad vzniká.

Umístění zařízení:

Kraj: Středočeský

Obec: Jankov

Katastrální území: Jankov

Parcelní čísla: 261, 342/7, 342/12, 342/14, 342/38, 342/53

Biodegradační plocha Jankov (IČZ CZS00345) i Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů (IČZ CZS01308) budou umístěny ve společné provozní hale, která bude umístěna v severní části obce Jankov. Provozní hala o celkové ploše 2476 m² bude rozčleněna na několik samostatných částí. Biodegradační plocha bude určena k biodegradaci nebezpečných odpadů znečištěných ropnými polutanty, především zeminy. Odpady po provedené biodegradaci budou využívány na rekultivační účely, např. technické zabezpečení na povrchu skládky. Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů bude určeno k přechodnému soustředování odpadů, třídění a přebalení do náhradních obalů a případně ke skladování odpadů po dobu delší než 1 rok. Po nashromáždění potřebného množství k naplnění kapacity dopravního prostředku, budou odpady předány oprávněné osobě k následnému využití nebo odstranění.

Popis technologické jednotky podle přílohy č. 1 zákona o integrované prevenci - hlavní činnost:

Projektovaná kapacita Biodegradační plocha Jankov (IČZ CZS 00345):

- kapacita technologie: 14 565 t/rok;
- maximální okamžitá kapacita: 4 855 t.

Biodegradační plocha (IČZ CZS 00345) – plocha biodegradace se bude skládat ze dvou kójí pro biodegradaci (899 m²), střední části haly pro přípravu zakládky a plochy na přípravu zakládky umístěné v hale zařízení a plochy pro dočasné uložení odpadů po biodegradaci (1 566 m²) umístěné vně haly.

Hala o celkové ploše 2 476 m² bude tvořena zpevněnou plochou, obvodovými betonovými zdmi a zastřešením. Plocha bude v celém prostoru haly tvořena železobetonovou deskou z monolitického betonu o celkové tloušťce 350 mm. Plocha haly bude izolována fólií HIF 803 o tloušťce 1 mm, která bude kryta z obou stran ochranou geotextilií typu PP. Obvodové zdi budou z monolitického betonu výšky 5 m. Vnitřní prostory objektu nebudou odvodněny ani odkanalizovány.

Biodegradační plocha bude určena k biodegradaci odpadů znečištěných převážně ropnými uhlovodíky v menší míře dalšími kontaminanty (fenoly, aromatické uhlovodíky). Bude se jednat o odpady na bázi zeminy a kamení, případně stavebních odpadů (beton, cihly, sutě). Po navedení odpadu do zařízení, jeho zvážení, kontrole a příjmu bude odpad dopraven a vyložen na plochu přípravy uvnitř haly zařízení. Po nashromáždění potřebného množství odpadů budou odpady před zahájením vlastního procesu biodegradace podle potřeby a charakteru odpadu homogenizovány a míchány. Pro přípravu zakládky k biodegradaci bude sloužit střední část provozní haly. Ke zpracovaným odpadům budou za účelem optimalizace technologických podmínek přimíchány odpady s obsahem organické hmoty, podporující vlastní proces biodegradace. Za tímto účelem budou využívány odpady uvedené v provozním řádu (Provozní řád Zařízení k úpravě, využívání a odstraňování odpadů, Biodegradační plocha

Jankov, kapitola 4.2). Odpady podporující vlastní proces biodegradace budou uloženy v jedné z kójí určených pro biodegradaci nebo ve střední části haly. Odpady (např. stavební sutě, beton, cihly apod.), které bude nutné před zahájením procesu biodegradace mechanicky předupravit (drcením), budou uloženy ve vyhrazeném prostoru na ploše haly a poté zpracovány drcením, kterou provede dodavatelská společnost. Odpad určený k biodegradaci bude umístěn do zakládek (výška zakládky max. 3 m) čelním kolovým nakladačem. Následně bude na zakládky postříkem aplikován vodný roztok minerálních hnojiv a namnoženého biopreparátu (mikrobiální kultura ROBS4). V případě potřeby budou minerální živiny aplikovány do zakládky samostatně (hnojivo ve formě roztoku nebo granulátu). Aplikace mikrobiální suspenze, mechanické provzdušňování, přidavek živin a vlhčení zakládek bude prováděno opakovaně podle potřeby. Obvyklý interval aplikace mikrobiální suspenze spojené s mechanickým přepracováním odpadu bude 2x až 3x měsíčně. Účinnost biodegradace bude v průběhu procesu sledována odběrem vzorků biodegradovaného odpadu a jeho analýzou. Ověření účinnosti procesu bude provádět společnost MikroChem LTK spol. s r.o., která bude oprávněna dodávat biotechnologie a přípravky na základě smluvního vztahu s provozovatelem zařízení. Doba dokončení procesu biodegradace bude zpravidla cca 6 měsíců. O ukončení procesu biodegradace bude rozhodnuto na základě výsledků monitorování (analýzy v akreditované laboratoři). Po ukončení procesu biodegradace a po následné analýze odpadů bude odpad dočasně skladován na mezideponii mimo provozní halu před předáním oprávněné osobě.

Další činnosti podle přílohy č. 1 zákona:

Projektovaná kapacita Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů (IČZ CZS 01308):

- kapacita technologie pro odpady kategorie „O“: 12 384 t/rok;
- maximální okamžitá kapacita pro odpady kategorie „O“: 1 032 t;
- kapacita technologie pro odpady kategorie „N“: 6 156 t/rok;
- maximální okamžitá kapacita pro odpady kategorie „N“: 513 t.

Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpad – (IČZ CZS 01308) – zařízení ke sběru a výkupu odpadů bude určeno k přechodnému soustředování odpadů, v případě potřeby k jejich třídění, přebalení do náhradních obalů a případně ke skladování odpadů po dobu delší než 1 rok. Zařízení se bude nacházet v provozní hale a bude se skládat z: 8 kójí (každá o velikosti 37 m²) naproti vstupním vratům do haly využívané ke sběru, výkupu a skladování odpadů, 4 nádrží (každá o objemu 30 m³) využívané ke skladování kapalných odpadů a prostoru v zadní části haly (o velikosti 136 m²) k uskladňování odpadů v rámci zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů. Odpady budou podle charakteru a vlastností skladovány ve vhodných obalech pro daný konkrétní druh odpadu. Ke skladování kapalných odpadů budou sloužit nádoby o objemu 10–1000 l (plastové nebo kovové barely, sudy, IBC

kontejnery apod.) a 4 nádrže o objemu 30 m³. Pro shromažďování a skladování pevných odpadů budou využívány např. PE pytle, velkoobjemové vaky, plastové a kovové bedny. Pro skladování velkoobjemových odpadů budou také využívány velkoobjemové kontejnery o objemu 5, 7 a 9 m³. Popřípadě budou odpady volně ložené na izolované ploše haly (např. stavební sut'). Plocha bude v celém prostoru haly tvořena železobetonovou deskou z monolitického betonu o celkové tloušťce 350 mm. Plocha bude izolována fólií HIF 803 o tloušťce 1 mm, která bude kryta z obou stran ochranou geotextilií typu PP. Obvodové zdi budou z monolitického betonu výšky 5 m. Kóje budou mít izolaci doplněnou o vodotěsnou izolaci, tepelnou izolaci a vnitřní ochranný nátěr EPACID. Nádrže na kapalný odpad (každá o objemu 30 m³) budou umístěny v betonové izolované kóji o objemu 45 m³ pro záchyt případných úniků a budou vybaveny indikačním systémem proti přeplnění. Obsluha zařízení před vlastním přijetím odpadu provede vizuální kontrolu každé dodávky odpadu, namátkovou kontrolu odpadu k ověření shody odpadu s informacemi poskytnutými dodavatelem odpadu, zaznamenání kódu druhu odpadu, kategorií, hmotností odpadu a identifikačních údajů původce odpadu. Odpady přijímané do zařízení budou skladovány odděleně dle druhu a kategorie. Seznam kódů odpadů, které lze v zařízení skladovat, je uveden v příloze č. 1 provozního řádu (Provozní řád zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů). Odpady budou ze zařízení předávány pouze oprávněným osobám, které mají pro daný druh odpadu vydáno povolení příslušného krajského úřadu k provozování zařízení ke sběru, výkupu, úpravě, využití nebo odstranění.

Přímo spojené činnosti

Skladování výstupních materiálů po provedené biodegradaci – výstupní odpady budou dočasně skladovány na mezideponii mimo provozní halu na přilehlých pozemcích p. č. 342/7, 342/38, 342/53. Z mezideponie bude výstupní odpad předán oprávněné osobě k dalšímu využití nebo odstranění.

Zdroj technologické vody – dle vyjádření provozovatele zařízení bude ke skrápění zakládek využívána dešťová voda, která bude uskladněna v nádržích vně haly. V případě potřeby bude pro skrápění využívána dovezená voda od externího zdroje společností COMPAG VOTICE s.r.o. nebo Vodohospodářská společnost Benešov, s.r.o.

Váhy – pro přejímku odpadů do zařízení bude sloužit mobilní přejezdová váha umístěná u vjezdu do areálu, mobilní váha 100 kg a mobilní váha 500 kg.

Další související činnosti

Monitorování

Biodegradační plocha Jankov (IČZ: CZS00345) – bude prováděno vstupní monitorování složení odpadů, monitorování průběhu biodegradace a monitorování výstupního produktu. Monitorování přijatých odpadů do zařízení bude stanoveno chemickými rozbory přijímaných

odpadů, které budou součástí průvodní dokumentace od původce odpadu nebo prostřednictvím analýz stanovených akreditovanou laboratoří. Koncentračním limitem pro přijetí odpadu do zařízení je pro parametr C10-C40 – 50 000 mg/kg sušiny. V zařízení bude průběžně monitorován proces biodegradace v zakládkách (stanovení C10-C40, PAU). Vzorky budou odebírány před zahájením procesu biodegradace a v jeho průběhu (1x měsíčně). Monitorování výstupního produktu biodegradace bude prováděno pomocí analýz akreditované laboratoře v rozsahu parametrů stanovených v prováděcích právních předpisech k zákonu č. 541/2020 Sb., o odpadech. Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů (IČZ: CZS00345) – budou přijímány odpady uvedené v příloze č. 1 provozního řádu (Provozní řád zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů). Obsluha zařízení před přijetím odpadu do zařízení bude provádět vizuální kontrolu každé dodávky odpadu a namátkovou kontrolu odpadu k ověření shody odpadu s informacemi poskytnutými dodavatelem odpadu. Provozovatel zařízení bude provádět pravidelnou vizuální kontrolu plochy provozní haly, na jednotlivých zařízeních budou prováděny revize dle platných právních předpisů. Evidence odpadů se bude archivovat po dobu 5 let.

Organizační zabezpečení provozu – kanceláře, sociální zařízení a zázemí pro obsluhu zařízení budou umístěny v přední části provozní haly.

Manipulační prostředky – v rámci manipulace s odpady bude využíván čelní kolový nakladač a vysokozdvizný vozík. Kolový nakladač bude sloužit pro přemísťování odpadu do příslušných kójí na biodegradaci a pro následný převoz odpadu po biodegradaci na určená místa. Palivo pro manipulační prostředky nebude v areálu skladováno, vyjma nouzové zásoby v max. množství 400 l.

Vodní hospodářství

Užitková voda – bude zajištěna vlastní studnou, ze studny bude odebírána pomocí čerpadla. Užitková voda bude používána k zajištění provozu sociálního zařízení a úklidu. Kvalita užitkové vody bude monitorována 1x ročně odběry a rozbory akreditovanou laboratoří.

Spotřeba užitkové vody bude cca 20 m³/rok.

Splaškové vody – splaškové vody ze sociálního zázemí budou odvedeny kanalizační přípojkou do bezodtoké jímky odpadních vod. Odtud budou dle potřeby vyváženy na čistírnu odpadních vod ve Voticích.

Pitná voda – pitná voda pro zaměstnance bude řešena nákupem balené pitné vody.

Krajský úřad provozovateli zařízení společnosti TOMWOOD s.r.o., se sídlem Jankov 169, 257 03 Jankov, IČO: 45788898, k provozu zařízení: „Biodegradační plocha Jankov“

stanovuje

závazné podmínky provozu zařízení

a s ním přímo spojených činností, dále postupy a opatření zabezpečující plnění těchto podmínek podle § 13 odst. 3 písm. d), odst. 4, 5 a 6, § 14, § 15 odst. 2 a 3 zákona o integrované prevenci:

1. Emisní limity

1.1. Ovzduší

- 1) Udržovat komunikace i plochy pro biodegradaci v takovém stavu, aby byly minimalizovány emise prachových částic.
- 2) V případě výjezdu techniky dopravců odpadu se zařízení provozovatel zajistí odpovídající technickou vybaveností zajištění možnosti očisty provozovateli těchto vozidel včetně zajištění plochy pro tuto očistu a likvidace odpadů z ní.

1.2. Voda

Při provozu zařízení nebudou vznikat technologické odpadní vody.

Splaškové vody budou svedeny do bezodtoké jímky, odkud budou odvezeny dle potřeby na ČOV Votice.

Užitková voda k zajištění provozu sociálního zařízení a úklidu bude zajištěna vlastní studnou a ze studny bude odebírána pomocí čerpadla. Kvalita užitkové vody bude monitorována 1x ročně odběry a rozborů akreditovanou laboratoří.

- 1) Podle § 8 odst. 1 písm. b) bodu 1 zákona č. 254/2001 Sb. odebírat podzemní vodu z vrtané studny v množství: $Q_{\text{prům.}} = 0,004 \text{ l/s}$, $Q_{\text{max.}} = 0,01 \text{ l/s}$, $Q_{\text{měs}} = 9,6 \text{ m}^3/\text{měsíc}$ a $Q_{\text{rok}} = 115,0 \text{ m}^3/\text{rok}$.

1.3. Vibrace, teplo a jiné formy neionizujícího záření

Emisní limit nestanoven.

1.4 Hluk

Limit pro hluk na hranici chráněného venkovního prostoru nebo stavby je stanoven:

- limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro denní dobu (6:00 až 22:00)
– $L_{\text{Aeg,T}}$ je 50 dB (A)
- limit ekvivalentní hladiny akustického tlaku A pro noční dobu (22:00 až 6:00)
– $L_{\text{Aeg,T}}$ je 40 dB (A).

Provozovatel vždy při změně nebo rozšíření technologie, která bude významným zdrojem hluku pro nejbližší obytnou zástavbu, provede oprávněným subjektem měření hluku z provozu

v chráněném venkovním prostoru stavby (nejbližších staveb určených k bydlení) v denní a noční době, v souladu s požadavky aktuálně platné legislativy.

2. Opatření k vyloučení rizik možného znečištění životního prostředí a ohrožování zdraví člověka pocházejících ze zařízení po ukončení jeho činnosti, pokud k takovému riziku či ohrožení zdraví člověka může dojít

1) Minimálně šest měsíců před plánovaným ukončením provozu či v nejkratší možné době při neplánovaném ukončení provozu (vlivem nepředvídatelné události) předložit krajskému úřadu ke schválení “plán postupu ukončení provozu zařízení“ včetně časového harmonogramu jednotlivých následujících postupných kroků vedoucích k ukončení provozu:

1. vyčištění výrobního zařízení od používaných látek,
2. vyčištění skladovacích prostor a expedice,
3. odstranění zbytkových látek (odpadů) v souladu s příslušnými právními předpisy,
4. demontáž strojních zařízení a jejich následné využití nebo odstranění,
5. demontáž stavebních objektů a jejich odstranění v souladu se stavebním zákonem a dalšími příslušnými právními předpisy,
6. zajištění posouzení stavu znečištění půdy a podzemních vod nebezpečnými látkami používanými, vyráběnými nebo vypouštěnými daným zařízením a jeho porovnání se schválenou základní zprávou.

2) Provozovatel bude při ukončování provozu zařízení postupovat podle schváleného “plánu postupu ukončení provozu zařízení“.

3. Podmínky zajišťující ochranu zdraví člověka a životního prostředí při nakládání s odpady

1) Přijímat do zařízení pouze odpady od ověřených producentů a vznikajících ze známých procesů.

2) Vést evidenci odpadů pro jednotlivá zařízení striktně odděleně.

3) Na požádání předložit doklady o převzetí odpadů vzniklých činností zařízení.

4) Zařízení provozovat tak, aby odpady, se kterými je v zařízení nakládáno, byly zabezpečeny před nežádoucím únikem, znehodnocením (např. vlivem podnebí) a odcizením.

5) Místa, ke shromažďování odpadů vždy řádně označit, sběrné nádoby s nebezpečným odpadem označit katalogovým číslem a názvem odpadu a přiložit identifikační list nebezpečného odpadu. V případě biodegradace označit jednotlivé šarže zakládek.

6) Provoz zařízení vést v souladu se schválenými provozními řády. Do zařízení je možné přijímat pouze schválené druhy odpadů.

7) Při nakládání s odpady činit taková opatření, aby v nejvyšší možné míře předcházela negativním účinkům na lidské zdraví a životní prostředí nebo tyto negativní účinky omezila (dbát na dodržování povinností obsluhy, např. používání ochranných pomůcek atd.).

8) Sběrné nádoby vždy řádně označit, sběrné nádoby s nebezpečným odpadem označit katalogovým číslem a názvem odpadu a přiložit identifikační list nebezpečného odpadu.

9) O každé dodávce odpadu přijaté do zařízení vystavit písemné potvrzení.

10) V případě přijetí odpadu do zařízení, který nesplňuje podmínky pro technologický proces, bude odpad vytříděn a shromažďován ve vhodném shromažďovacím prostředku odpovídajícímu druhu odpadu tak, aby nedošlo k úniku závadných látek, a to do doby převzetí oprávněnou osobou.

11) Změny v provozním řádu projednat s Krajským úřadem Středočeského kraje a po odsouhlasení provést jeho aktualizaci.

12) Všechna shromažďovací místa odpadů a shromažďovací prostředky provozovat v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech a jeho prováděcími právními předpisy. Vést ke každému nebezpečnému odpadu identifikační listy.

13) Odpady, které vzniknou při provozování zařízení třídít, shromažďovat na vyhrazených, řádně označených místech a následně předávat oprávněné osobě k odstranění či využití. Odpady přednostně předávat k jejich dalšímu využití před odstraněním.

14) Vést provozní evidence v souladu s platnou legislativou.

15) S případnými použitými sanačními prostředky a zasaženou zeminou nakládat podle zásad nakládání s nebezpečnými odpady.

16) Seznam odpadů, které je možno přijímat do zařízení (IČZ CZS 01308):

02 01 03	Odpad rostlinných pletiv
02 01 07	Odpady z lesnictví
02 01 08*	Agrochemické odpady obsahující nebezpečné látky
02 01 09	Agrochemické odpady neuvedené pod číslem 02 01 08
02 01 10	Kovové odpady
02 02 04	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku
02 05 01	Suroviny nevhodné ke spotřebě nebo zpracování
02 05 02	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku
02 06 03	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku
03 01 01	Odpadní kůra a korek

- 03 01 04* Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy obsahující nebezpečné látky
- 03 01 05 Piliny, hobliny, odřezky, dřevo, dřevotřískové desky a dýhy, neuvedené pod číslem 03 01 04
- 03 03 01 Odpadní kůra a dřevo
- 04 01 09 Odpady z úpravy a apretace
- 04 02 16* Barviva a pigmenty obsahující nebezpečné látky
- 04 02 17 Jiná barviva a pigmenty neuvedené pod číslem 04 02 16
- 04 02 21 Odpady z nezpracovaných textilních vláken
- 04 02 22 Odpady ze zpracovaných textilních vláken
- 05 01 02* Kaly z odsolovacích zařízení
- 05 01 04* Kyselé alkylové kaly
- 05 01 07* Kyselé dehty
- 05 01 08* Jiné dehty
- 05 01 11* Odpady z čištění pohonných hmot pomocí zásad
- 05 01 12* Ropa obsahující kyseliny
- 05 01 13 Kaly z napájecí vody pro kotle
- 05 01 14 Odpad z chladicích kolon
- 05 01 15* Upotřebené filtrační hlinky
- 05 01 16 Odpady obsahující síru z odsiřování ropy
- 05 01 17 Asfalt
- 05 06 01* Kyselé dehty
- 05 06 03* Jiné dehty
- 06 13 01* Anorganické pesticidy, činidla k impregnaci dřeva a další biocidy
- 06 13 02* Upotřebené aktivní uhlí (kromě odpadu uvedeného pod číslem 06 07 02)
- 06 13 03 Saze průmyslově vyráběné
- 06 13 04* Odpady ze zpracování azbestu
- 06 13 05* Saze
- 07 01 01* Promývací vody a matečné louhy
- 07 01 03* Organická halogenovaná rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy

07 01 04*	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 01 07*	Halogenované destilační a reakční zbytky
07 01 08*	Jiné destilační a reakční zbytky
07 01 09*	Halogenované filtrační koláče, upotřebená absorpční činidla
07 01 10*	Jiné filtrační koláče, upotřebená absorpční činidla
07 01 11*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
07 01 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem
07 01 11	
07 02 01*	Promývací vody a matečné louhy
07 02 03*	Organická halogenovaná rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 02 04*	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 02 07*	Halogenované destilační a reakční zbytky
07 02 08*	Jiné destilační a reakční zbytky
07 02 09*	Halogenované filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 02 10*	Jiné filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 02 11*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
07 02 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem
07 02 11	
07 02 13	Plastový odpad
07 02 14*	Odpady přísad obsahující nebezpečné látky
07 02 15	Odpady přísad neuvedené pod číslem 07 02 14
07 02 16*	Odpady obsahující nebezpečné silikony
07 02 17	Odpady obsahující silikony neuvedené pod číslem 07 02 16
07 03 01*	Promývací vody a matečné louhy
07 03 03*	Organická halogenovaná rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 03 04*	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 03 07*	Halogenované destilační a reakční zbytky
07 03 08*	Jiné destilační a reakční zbytky

07 03 09*	Halogenované filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 03 10*	Jiné filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 03 11*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
07 03 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 03 11
07 04 01*	Promývací vody a matečné louhy
07 04 03*	Organická halogenovaná rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 04 04*	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 04 07*	Halogenované destilační a reakční zbytky
07 04 08*	Jiné destilační a reakční zbytky
07 04 09*	Halogenované filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 04 10*	Jiné filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 04 11*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
07 04 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 04 11
07 04 13*	Pevné odpady obsahující nebezpečné látky
07 05 01*	Promývací vody a matečné louhy
07 05 03*	Organická halogenovaná rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 05 04*	Jiná organická rozpouštědla, promývací kapaliny a matečné louhy
07 05 07*	Halogenované destilační a reakční zbytky
07 05 08*	Jiné destilační a reakční zbytky
07 05 09*	Halogenované filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 05 10*	Jiné filtrační koláče a upotřebená absorpční činidla
07 05 11*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
07 05 12	Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 07 05 11
07 05 13*	Pevné odpady obsahující nebezpečné látky

- 07 05 14 Pevné odpady neuvedené pod číslem 07 05 13
- 08 01 11* Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
- 08 01 12 Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11
- 08 01 13* Kaly z barev nebo z laků obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
- 08 01 14 Jiné kaly z barev nebo z laků neuvedené pod číslem 08 01 13
- 08 01 15* Vodné kaly obsahující barvy nebo laky s obsahem organických rozpouštědel nebo jiných nebezpečných látek
- 08 01 16 Jiné vodné kaly obsahující barvy nebo laky neuvedené pod číslem 08 01 15
- 08 01 17* Odpady z odstraňování barev nebo laků obsahujících organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
- 08 01 18 Jiné odpady z odstraňování barev nebo laků neuvedené pod číslem 08 01 17
- 08 01 19* Vodné suspenze obsahující barvy nebo laky s obsahem organických rozpouštědel nebo jiných nebezpečných látek
- 08 01 20 Jiné vodné suspenze obsahující barvy nebo laky neuvedené pod číslem 08 01 19
- 08 01 21* Odpadní odstraňovače barev nebo laků
- 08 02 01 Odpadní práškové nátěrové barvy
- 08 02 02 Vodné kaly obsahující keramické materiály
- 08 02 03 Vodné suspenze obsahující keramické materiály
- 08 03 07 Vodné kaly obsahující tiskařské barvy
- 08 03 08 Vodné kapalné odpady obsahující tiskařské barvy
- 08 03 12* Odpadní tiskařské barvy obsahující nebezpečné látky
- 08 03 13 Odpadní tiskařské barvy neuvedené pod číslem 08 03 12
- 08 03 14* Kaly tiskařských barev obsahující nebezpečné látky
- 08 03 15 Kaly tiskařských barev neuvedené pod číslem 08 03 14
- 08 03 16* Odpadní leptací roztoky
- 08 03 17* Odpadní tiskařský toner obsahující nebezpečné látky
- 08 03 18 Odpadní tiskařský toner neuvedený pod číslem 08 03 17

- 08 03 19* Disperzní olej
- 08 04 09* Odpadní lepidla a těsnicí materiály obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
- 08 04 10 Jiná odpadní lepidla a těsnicí materiály neuvedené pod číslem 08 04 09
- 08 04 11* Kaly z lepidel a těsnicích materiálů obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
- 08 04 12 Jiné kaly z lepidel a těsnicích materiálů neuvedené pod číslem 08 04 11
- 08 04 13* Vodné kaly s obsahem lepidel nebo těsnicích materiálů obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky
- 08 04 14 Jiné vodné kaly s obsahem lepidel nebo těsnicích materiálů neuvedené pod číslem 08 04 13
- 08 04 15* Odpadní vody obsahující lepidla nebo těsnicí materiály s organickými rozpouštědly nebo s jinými nebezpečnými látkami
- 08 04 16 Jiné odpadní vody obsahující lepidla nebo těsnicí materiály neuvedené pod číslem 08 04 15
- 08 04 17* Kalafunový olej
- 09 01 01* Vodné roztoky vývojek a aktivátorů
- 09 01 02* Vodné roztoky vývojek ofsetových desek
- 09 01 03* Roztoky vývojek v rozpouštědlech
- 09 01 04* Roztoky ustalovačů
- 09 01 05* Bělicí roztoky a roztoky bělicích ustalovačů
- 09 01 06* Odpady obsahující stříbro ze zpracování fotografického odpadu v místě jeho vzniku
- 09 01 07 Fotografický film a papír obsahující stříbro nebo sloučeniny stříbra
- 09 01 08 Fotografický film a papír neobsahující stříbro nebo sloučeniny stříbra
- 09 01 10 Fotoaparáty na jedno použití bez baterií
- 09 01 11* Fotoaparáty na jedno použití obsahující baterie uvedené pod čísly 16 06 01, 16 06 02 nebo 16 06 03
- 09 01 12 Fotoaparáty na jedno použití obsahující jiné baterie neuvedené pod číslem 09 01 11

- 09 01 13* Odpadní vody ze zpracování stříbra v místě jeho vzniku neuvedené pod číslem 09 01 06
- 10 01 01 Škvára, struska a kotelní prach (kromě kotelního prachu uvedeného pod číslem 10 01 04)
- 10 01 02 Popílek ze spalování uhlí
- 10 01 03 Popílek ze spalování rašeliny a neošetřeného dřeva
- 10 01 04* Popílek a kotelní prach ze spalování ropných produktů
- 10 01 05 Pevné reakční produkty na bázi vápníku z odsiřování spalin
- 10 01 07 Reakční produkty z odsiřování spalin na bázi vápníku ve formě kalů
- 10 01 09* Kyselina sírová
- 10 01 13* Popílek z emulgovaných uhlovodíků použitých způsobem obdobným palivu
- 10 01 14* Škvára, struska a kotelní prach ze spoluspalování odpadu obsahující nebezpečné látky
- 10 01 15 Škvára, struska a kotelní prach ze spoluspalování odpadu neuvedené pod číslem 10 01 14
- 10 01 16* Popílek ze spoluspalování odpadu obsahující nebezpečné látky
- 10 01 17 Popílek ze spoluspalování odpadu neuvedený pod číslem 10 01 16
- 10 01 18* Odpady z čištění odpadních plynů obsahující nebezpečné látky
- 10 01 19 Odpady z čištění odpadních plynů neuvedené pod čísly 10 01 05, 10 01 07 a 10 01 18
- 10 01 20* Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
- 10 01 21 Jiné kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 10 01 20
- 10 01 22* Vodné kaly z čištění kotlů obsahující nebezpečné látky
- 10 01 23 Vodné kaly z čištění kotlů neuvedené pod číslem 10 01 22
- 10 01 24 Písky z fluidních loží
- 10 01 25 Odpady ze skladování a z přípravy paliva pro tepelné elektrárny
- 10 01 26 Odpady z čištění chladicí vody
- 10 02 01 Odpady ze zpracování strusky
- 10 02 02 Nezpracovaná struska

10 02 07*	Pevné odpady z čištění plynů obsahující nebezpečné látky
10 02 08	Jiné pevné odpady z čištění plynů neuvedené pod číslem 10 02 07
10 02 10	Okraje z válcování
10 02 11*	Odpady z čištění chladicí vody obsahující ropné látky
10 08 04	Úlet a prach
10 08 08*	Solné strusky z prvního a druhého tavení
10 08 09	Jiné strusky
10 08 10*	Stěry a pěny, které jsou hořlavé nebo při styku s vodou uvolňují hořlavé plyny v nebezpečných množstvích
10 08 11	Jiné stěry a pěny neuvedené pod číslem 10 08 10
10 08 12*	Odpady obsahující dehet z výroby anod
10 08 13	Odpady obsahující uhlík z výroby anod neuvedené pod číslem 10 08 12
10 08 14	Odpadní anody
10 08 15*	Prach z čištění spalin obsahující nebezpečné látky
10 08 16	Prach z čištění spalin neuvedený pod číslem 10 08 15
10 08 17*	Kaly a filtrační koláče z čištění spalin obsahující nebezpečné látky
10 08 18	Kaly a filtrační koláče z čištění spalin neuvedené pod číslem 10 08 17
10 08 19*	Odpady z čištění chladicí vody obsahující ropné látky
10 08 20	Jiné odpady z čištění chladicí vody neuvedené pod číslem 10 08 19
10 09 03	Pecní struska
10 09 05*	Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání obsahující nebezpečné látky
10 09 06	Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 09 05
10 09 07*	Licí formy a jádra použitá k odlévání obsahující nebezpečné látky
10 09 08	Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 09 07
10 09 09*	Prach z čištění spalin obsahující nebezpečné látky
10 09 10	Prach z čištění spalin neuvedený pod číslem 10 09 09
10 09 11*	Jiný úlet obsahující nebezpečné látky
10 09 12	Jiný úlet neuvedený pod číslem 10 09 11
10 09 13*	Odpadní pojivá obsahující nebezpečné látky

10 09 14	Odpadní pojivá neuvedená pod číslem 10 09 13
10 09 15*	Odpadní čidla na indikaci prasklin obsahující nebezpečné látky
10 09 16	Odpadní čidla na indikaci prasklin neuvedená pod číslem 10 09 15
10 10 03	Pecní struska
10 10 05*	Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání obsahující nebezpečné látky
10 10 06	Licí formy a jádra nepoužitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 10 05
10 10 07*	Licí formy a jádra použitá k odlévání obsahující nebezpečné látky
10 10 08	Licí formy a jádra použitá k odlévání neuvedená pod číslem 10 10 07
10 10 09*	Prach z čištění spalin obsahující nebezpečné látky
10 10 10	Prach z čištění spalin neuvedený pod číslem 10 10 09
10 10 11*	Jiný úlet obsahující nebezpečné látky
10 10 12	Jiný úlet neuvedený pod číslem 10 10 11
10 10 13*	Odpadní pojivá obsahující nebezpečné látky
10 10 14	Odpadní pojivá neuvedená pod číslem 10 10 13
10 10 15*	Odpadní čidla na indikaci prasklin obsahující nebezpečné látky
10 10 16	Odpadní čidla na indikaci prasklin neuvedená pod číslem 10 10 15
10 11 03	Odpadní materiály na bázi skelných vláken
10 11 05	Úlet a prach
10 11 09*	Odpadní sklářský kmen před tepelným zpracováním obsahující nebezpečné látky
10 11 10	Odpadní sklářský kmen před tepelným zpracováním neuvedený pod číslem 10 11 09
10 11 11*	Odpadní sklo v malých částicích a skelný prach obsahující těžké kovy (např. z obrazovek)
10 11 12	Odpadní sklo neuvedené pod číslem 10 11 11
10 11 13*	Kaly z leštění a broušení skla obsahující nebezpečné látky
10 11 14	Kaly z leštění a broušení skla neuvedené pod číslem 10 11 13
10 11 15*	Pevné odpady z čištění spalin obsahující nebezpečné látky
10 11 16	Pevné odpady z čištění spalin neuvedené pod číslem 10 11 15
10 11 17*	Kaly a filtrační koláče z čištění spalin obsahující nebezpečné látky

- 10 11 18 Kaly a filtrační koláče z čištění spalin neuvedené pod číslem 10 11 17
- 10 11 19* Pevné odpady z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
- 10 11 20 Pevné odpady z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku neuvedené pod číslem 10 11 19
- 10 12 01 Odpadní keramické hmoty před tepelným zpracováním
- 10 12 03 Úlet a prach
- 10 12 05 Kaly a filtrační koláče z čištění plynů
- 10 12 06 Vyřazené formy
- 10 12 08 Odpadní keramické zboží, cihly, tašky a staviva (po tepelném zpracování)
- 10 12 11* Odpady z glazování obsahující těžké kovy
- 10 12 12 Odpady z glazování neuvedené pod číslem 10 12 11
- 10 12 13 Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku
- 10 13 01 Odpad surovin před tepelným zpracováním
- 10 13 04 Odpady z kalcinace a hašení vápna
- 10 13 06 Úlet a prach (kromě odpadů uvedených pod čísly 10 13 12 a 10 13 13)
- 10 13 07 Kaly a filtrační koláče z čištění plynu
- 10 13 09* Odpady z výroby azbestocementu obsahující azbest
- 10 13 10 Odpady z výroby azbestocementu neuvedené pod číslem 10 13 09
- 10 13 11 Odpady z jiných směsných materiálů na bázi cementu neuvedené pod čísly 10 13 09 a 10 13 10
- 10 13 12* Pevné odpady z čištění plynu obsahující nebezpečné látky
- 10 13 13 Pevné odpady z čištění plynu neuvedené pod číslem 10 13 12
- 10 13 14 Odpadní beton a betonový kal
- 11 01 05* Kyselé mořící roztoky
- 11 01 06* Kyseliny blíže nespecifikované
- 11 01 07* Alkalické mořící roztoky
- 11 01 08* Kaly z fosfátování
- 11 01 09* Kaly a filtrační koláče obsahující nebezpečné látky
- 11 01 10 Kaly a filtrační koláče neuvedené pod číslem 11 01 09

- 11 01 11* Oplachové vody obsahující nebezpečné látky
- 11 01 12 Oplachové vody neuvedené pod číslem 110111
- 11 01 13* Odpady z odmašťování obsahující nebezpečné látky
- 11 01 14 Odpady z odmašťování neuvedené pod číslem 11 01 13
- 11 01 15* Výluhy a kaly z membránových systémů nebo ze systémů iontoměničů obsahující nebezpečné látky
- 11 01 16* Nasycené nebo upotřebené pryskyřice iontoměničů
- 12 01 01 Piliny a třísky železných kovů
- 12 01 02 Úlet železných kovů
- 12 01 03 Piliny a třísky neželezných kovů
- 12 01 04 Úlet neželezných kovů
- 12 01 05 Plastové hobliny a třísky
- 12 01 06* Odpadní minerální řezné oleje obsahující halogeny (kromě emulzí a roztoků)
- 12 01 07* Odpadní minerální řezné oleje neobsahující halogeny (kromě emulzí a roztoků)
- 12 01 08* Odpadní řezné emulze a roztoky obsahující halogeny
- 12 01 09* Odpadní řezné emulze a roztoky neobsahující halogeny
- 12 01 10* Syntetické řezné oleje
- 12 01 12* Upotřebené vosky a tuky
- 12 01 13 Odpady ze svařování
- 12 01 15 Jiné kaly z obrábění neuvedené pod číslem 12 01 14
- 12 01 16* Odpadní materiál z otryskávání obsahující nebezpečné látky
- 12 01 17 Odpadní materiál z otryskávání neuvedený pod číslem 12 01 16
- 12 01 18* Kovový kal (brusný kal, honovací kal a kal z lapování) obsahující olej
- 12 01 19* Snadno biologicky rozložitelný řezný olej
- 12 01 20* Upotřebené brusné nástroje a brusné materiály obsahující nebezpečné látky
- 12 01 21 Upotřebené brusné nástroje a brusné materiály neuvedené pod číslem
12 01 20
- 13 01 04* Chlorované emulze
- 13 01 05* Nechlorované emulze

13 01 09*	Chlorované hydraulické minerální oleje
13 01 10*	Nechlorované hydraulické minerální oleje
13 01 11*	Syntetické hydraulické oleje
13 01 13*	Jiné hydraulické oleje
13 02 04*	Chlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje
13 02 05*	Nechlorované minerální motorové, převodové a mazací oleje
13 02 06*	Syntetické motorové, převodové a mazací oleje
13 02 07*	Snadno biologicky rozložitelné motorové, převodové a mazací oleje
13 02 08*	Jiné motorové, převodové a mazací oleje
13 03 06*	Minerální chlorované izolační a teplonosné oleje neuvedené pod číslem
13 03 01	
13 03 07*	Minerální nechlorované izolační a teplonosné oleje
13 03 08*	Syntetické izolační a teplonosné oleje
13 03 09*	Snadno biologicky rozložitelné izolační a teplonosné oleje
13 03 10*	Jiné izolační a teplonosné oleje
13 05 06*	Olej z odlučovačů oleje
13 05 08*	Směsi odpadů z lapáku písku a z odlučovačů oleje
13 07 01*	Topný olej a motorová nafta
13 07 02*	Motorový benzín
13 07 03*	Jiná paliva (včetně směsí)
13 08 01*	Odsolené kaly nebo emulze
14 06 02*	Jiná halogenovaná rozpouštědla a směsi rozpouštědel
14 06 03*	Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel
15 01 01	Papírové a lepenkové obaly
15 01 02	Plastové obaly
15 01 03	Dřevěné obaly
15 01 04	Kovové obaly
15 01 05	Kompozitní obaly
15 01 06	Směsné obaly

- 15 01 07 Skleněné obaly
- 15 01 09 Textilní obaly
- 15 01 10* Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné
- 15 01 11* Kovové obaly obsahující nebezpečnou výplňovou hmotu (např. azbest) včetně prázdných tlakových nádob
- 15 02 02* Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami
- 15 02 03 Absorpční činidla, filtrační materiály, čisticí tkaniny a ochranné oděvy neuvedené pod číslem 15 02 02
- 16 01 03 Pneumatiky
- 16 01 07* Olejové filtry
- 16 01 08* Součástky obsahující rtuť
- 16 01 10* Výbušné součásti (např. airbagy)
- 16 01 12 Brzdové destičky neuvedené pod číslem 16 01 11
- 16 01 13* Brzdové kapaliny
- 16 01 14* Nemrznoucí kapaliny obsahující nebezpečné látky
- 16 01 15 Nemrznoucí kapaliny neuvedené pod číslem 16 01 14
- 16 01 16 Nádrže na zkapalněný plyn
- 16 01 17 Železné kovy
- 16 01 18 Neželezné kovy
- 16 01 19 Plasty
- 16 01 20 Sklo
- 16 01 21* Nebezpečné součástky neuvedené pod čísly 16 01 07 až 16 01 11 a 16 01 13 a 16 01 14
- 16 01 22 Součástky jinak blíže neurčené
- 16 02 13* Vyřazená zařízení obsahující nebezpečné složky neuvedená pod čísly 16 02 09 až 16 02 12
- 16 02 14 Vyřazená zařízení neuvedená pod čísly 16 02 09 až 16 02 13
- 16 02 15* Nebezpečné složky odstraněné z vyřazených zařízení

- 16 02 16 Jiné složky odstraněné z vyřazených zařízení neuvedené pod číslem 16 02 15
- 16 03 03* Anorganické odpady obsahující nebezpečné látky
- 16 03 04 Anorganické odpady neuvedené pod číslem 16 03 03
- 16 03 05* Organické odpady obsahující nebezpečné látky
- 16 03 06 Organické odpady neuvedené pod číslem 16 03 05
- 16 05 04* Plyny v tlakových nádobách (včetně halonů) obsahující nebezpečné látky
- 16 05 05 Jiné plyny v tlakových nádobách (včetně halonů) neuvedené pod číslem 16 05 04
- 16 05 06* Laboratorní chemikálie a jejich směsi, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky
- 16 05 07* Vyřazené anorganické chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky
- 16 05 08* Vyřazené organické chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky
- 16 05 09 Vyřazené chemikálie neuvedené pod čísly 16 05 06, 16 05 07 nebo 16 05 08
- 16 06 01* Olověné akumulátory
- 16 06 02* Nikl-kadmiové baterie a akumulátory
- 16 06 03* Baterie obsahující rtuť
- 16 06 04 Alkalické baterie (kromě baterií uvedených pod číslem 16 06 03)
- 16 06 05 Jiné baterie a akumulátory
- 16 06 06* Odděleně soustředěvané elektrolyty z baterií a akumulátorů
- 16 07 08* Odpady obsahující ropné látky
- 16 07 09* Odpady obsahující jiné nebezpečné látky
- 16 08 01 Upotřebené katalyzátory obsahující zlato, stříbro, rhenium, rhodium, paladium, iridium nebo platinu (kromě odpadu uvedeného pod číslem 16 08 07)
- 16 08 02* Upotřebené katalyzátory obsahující nebezpečné přechodné kovy nebo jejich sloučeniny
- 16 08 03 Upotřebené katalyzátory obsahující jiné přechodné kovy nebo sloučeniny přechodných kovů jinak blíže neurčené
- 16 08 04 Upotřebené tekuté katalyzátory z katalytického krakování (kromě odpadu uvedeného pod číslem 16 08 07)
- 16 08 05* Upotřebené katalyzátory obsahující kyselinu fosforečnou

- 16 08 06* Upotřebené kapaliny použité jako katalyzátory
- 16 08 07* Upotřebené katalyzátory znečištěné nebezpečnými látkami
- 16 09 01* Manganistany, např. manganistan draselný
- 16 09 02* Chromany, např. chroman draselný, dichroman draselný nebo sodný
- 16 09 03* Peroxidy, např. peroxid vodíku
- 16 09 04* Oxidační činidla jinak blíže neurčená
- 16 10 01* Odpadní vody obsahující nebezpečné látky
- 16 10 02 Odpadní vody neuvedené pod číslem 16 10 01
- 16 10 03* Vodné koncentráty obsahující nebezpečné látky
- 16 10 04 Vodné koncentráty neuvedené pod číslem 16 10 03
- 16 11 01* Vyzdívky na bázi uhlíku a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů obsahující nebezpečné látky
- 16 11 02 Jiné vyzdívky na bázi uhlíku a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů neuvedené pod číslem 16 11 01
- 16 11 03* Jiné vyzdívky a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů obsahující nebezpečné látky
- 16 11 04 Jiné vyzdívky a žáruvzdorné materiály z metalurgických procesů neuvedené pod číslem 16 11 03
- 16 11 05* Vyzdívky a žáruvzdorné materiály z nemetalurgických procesů obsahující nebezpečné látky
- 16 11 06 Vyzdívky a žáruvzdorné materiály z nemetalurgických procesů neuvedené pod číslem 16 11 05
- 17 01 01 Beton
- 17 01 02 Cihly
- 17 01 03 Tašky a keramické výrobky
- 17 01 06* Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků obsahující nebezpečné látky
- 17 01 07 Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků neuvedené pod číslem 17 01 06
- 17 02 01 Dřevo
- 17 02 02 Sklo

17 02 03	Plasty
17 02 04*	Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo nebezpečnými látkami znečištěné
17 03 01*	Asfaltové směsi obsahující dehet
17 03 02	Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01
17 03 03*	Uhelný dehet a výrobky z dehtu
17 04 01	Měď, bronz, mosaz
17 04 02	Hliník
17 04 03	Olovo
17 04 04	Zinek
17 04 05	Železo a ocel
17 04 06	Cín
17 04 07	Směsné kovy
17 04 09*	Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami
17 04 10*	Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky
17 04 11	Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10
17 05 03*	Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky
17 05 04	Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03
17 05 05*	Vytěžená jalová hornina a hlušina obsahující nebezpečné látky
17 05 06	Vytěžená jalová hornina a hlušina neuvedená pod číslem 17 05 05
17 05 07*	Štěrky ze železničního svršku obsahující nebezpečné látky
17 05 08	Štěrky ze železničního svršku neuvedené pod číslem 17 05 07
17 06 01*	Izolační materiál s obsahem azbestu
17 06 03*	Jiné izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky
17 06 04	Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03
17 06 05*	Stavební materiály obsahující azbest
17 08 01*	Stavební materiály na bázi sádry znečištěné nebezpečnými látkami
17 08 02	Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem 17 08 01
17 09 01*	Stavební a demoliční odpady obsahující rtuť

- 17 09 03* Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných stavebních a demoličních odpadů) obsahující nebezpečné látky
- 17 09 04 Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03
- 19 01 02 Železné materiály získané z pevných zbytků po spalování
- 19 01 05* Filtrační koláče z čištění odpadních plynů
- 19 01 06* Odpadní vody z čištění odpadních plynů a jiné odpadní vody
- 19 01 07* Pevné odpady z čištění odpadních plynů
- 19 01 10* Upotřebené aktivní uhlí z čištění spalin
- 19 01 11* Popel a struska obsahující nebezpečné látky
- 19 01 15* Kotelní prach obsahující nebezpečné látky
- 19 01 16 Kotelní prach neuvedený pod číslem 19 01 15
- 19 01 17* Odpad z pyrolýzy obsahující nebezpečné látky
- 19 01 18 Odpad z pyrolýzy neuvedený pod číslem 19 01 17
- 19 01 19 Odpadní písky z fluidních loží
- 19 02 04* Upravené směsi odpadů, které obsahují nejméně jeden odpad hodnocený jako nebezpečný
- 19 02 05* Kaly z fyzikálně-chemického zpracování obsahující nebezpečné látky
- 19 02 06 Kaly z fyzikálně-chemického zpracování neuvedené pod číslem 19 02 05
- 19 02 07* Olej a koncentráty ze separace
- 19 02 08* Kapalné hořlavé odpady obsahující nebezpečné látky
- 19 02 09* Pevné hořlavé odpady obsahující nebezpečné látky
- 19 02 10 Hořlavé odpady neuvedené pod čísly 19 02 08 a 19 02 09
- 19 04 01 Vitřifikovaný odpad
- 19 04 02* Popílek a jiný odpad z čištění spalin
- 19 04 03* Nevitřifikovaná pevná fáze
- 19 04 04 Chladicí voda z ochlazování vitřifikovaného odpadu
- 19 05 01 Nezkompostovaný podíl komunálního nebo podobného odpadu
- 19 05 03 Kompost nevyhovující jakosti
- 19 06 04 Produkty vyhnívání z anaerobního zpracování komunálního odpadu

19 06 05	Extrakty z anaerobního zpracování odpadů živočišného a rostlinného původu
19 06 06	Produkty vyhnívání z anaerobního zpracování živočišného a rostlinného odpadu
19 08 01	Shrabky z česlí
19 08 02	Odpady z lapáků písku
19 08 05	Kaly z čištění komunálních odpadních vod
19 08 06*	Nasycené nebo upotřebené pryskyřice iontoměníčů
19 08 07*	Roztoky a kaly z regenerace iontoměníčů
19 08 08*	Odpad z membránového systému obsahující těžké kovy
19 08 09	Směs tuků a olejů z odlučovače tuků obsahující pouze jedlé oleje a jedlé tuky
19 08 12	Kaly z biologického čištění průmyslových odpadních vod neuvedené pod číslem 19 08 11
19 08 14	Kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod neuvedené pod číslem 19 08 13
19 09 01	Pevné odpady z primárního čištění (z česlí a filtrů)
19 09 03	Kaly z dekarbonizace
19 09 04	Upotřebené aktivní uhlí
19 09 05	Nasycené nebo upotřebené pryskyřice iontoměníčů
19 09 06	Roztoky a kaly z regenerace iontoměníčů
19 10 01	Železný a ocelový odpad
19 10 02	Neželezný odpad
19 10 03*	Lehké frakce a prach obsahující nebezpečné látky
19 10 04	Lehké frakce a prach neuvedené pod číslem 19 10 03
19 10 05*	Jiné frakce obsahující nebezpečné látky
19 10 06	Jiné frakce neuvedené pod číslem 19 10 05
19 11 01*	Upotřebené filtrační hlinky
19 11 02*	Kyselé dehty
19 11 04*	Odpady z čištění paliv pomocí zásad
19 11 05*	Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky

19 11 07*	Odpady z čištění spalin
19 12 01	Papír a lepenka
19 12 02	Železné kovy
19 12 03	Neželezné kovy
19 12 04	Plasty a kaučuk
19 12 05	Sklo
19 12 06*	Dřevo obsahující nebezpečné látky
19 12 07	Dřevo neuvedené pod číslem 19 12 06
19 12 08	Textil
19 12 09	Nerosty (např. písek, kameny)
19 12 10	Spalitelný odpad (palivo vyrobené z odpadu)
19 12 11*	Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy odpadu obsahujícího nebezpečné látky
19 12 12	Jiné odpady (včetně směsí materiálů) z mechanické úpravy odpadu neuvedené pod číslem 19 12 11
20 01 01	Papír a lepenka
20 01 02	Sklo
20 01 08	Biologicky rozložitelný odpad z kuchyní a stravoven
20 01 10	Oděvy
20 01 11	Textilní materiály
20 01 13*	Rozpouštědla
20 01 14*	Kyseliny
20 01 15*	Zásady
20 01 17*	Fotochemikálie
20 01 19*	Pesticidy
20 01 21*	Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť
20 01 23*	Vyřazená zařízení obsahující chlorofluoruhlodíky
20 01 25	Jedlý olej a tuk
20 01 26*	Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25
20 01 27*	Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky

- 20 01 28 Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice neuvedené pod číslem 20 01 27
- 20 01 29* Detergenty obsahující nebezpečné látky
- 20 01 30 Detergenty neuvedené pod číslem 20 01 29
- 20 01 31* Nepoužitelná cytostatika
- 20 01 32* Jiná nepoužitelná léčiva neuvedená pod číslem 20 01 31
- 20 01 33* Baterie a akumulátory, zařazené pod čísla 16 06 01, 16 06 02 nebo pod číslem 16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie
- 20 01 34 Baterie a akumulátory neuvedené pod číslem 20 01 33
- 20 01 35* Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující nebezpečné látky neuvedené pod čísly 20 01 21 a 20 01 23
- 20 01 36 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod čísly 20 01 21, 20 01 23 a 20 01 35
- 20 01 37* Dřevo obsahující nebezpečné látky
- 20 01 38 Dřevo neuvedené pod číslem 20 01 37
- 20 01 39 Plasty
- 20 01 40 Kovy
- 20 01 41 Odpady z čištění komínů
- 20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad
- 20 02 02 Zemina a kameny
- 20 02 03 Jiný biologicky nerozložitelný odpad
- 20 03 01 Směsný komunální odpad
- 20 03 02 Odpad z tržišť
- 20 03 03 Uliční smetky
- 20 03 07 Objemný odpad

17) Seznam odpadů, které lze do zařízení přijímat a upravovat - Biodegradační plocha Jankov (IČZ CZS00345):

- 01 05 05* Vrtné kaly a odpady obsahující ropné látky
- 01 05 06* Vrtné kaly a další vrtné odpady obsahující nebezpečné
- 05 01 03* Kaly ze dna nádrží na ropné látky
- 05 01 05* Uniklé (rozlité) ropné látky

- 05 01 06* Ropné kaly z údržby zařízení
- 05 01 09* Kaly z čištění odpadních vod v místě jejich vzniku obsahující nebezpečné látky
- 05 01 15* Upotřebené filtrační hlinky
- 12 01 09* Odpadní řezné emulze a roztoky neobsahující halogeny
- 12 01 12* Upotřebené vosky a tuky
- 12 01 14* Kaly z obrábění obsahující nebezpečné látky
- 12 01 18* Kovový kal (brusný kal, honovací kal a kal z lapování) obsahující olej
- 12 03 01* Prací vody
- 12 03 02* Odpady z odmašťování vodní parou
- 13 05 01* Pevný podíl z lapáků písku a odlučovačů oleje
- 13 05 02* Kaly z odlučovačů oleje
- 13 05 03* Kaly z lapáků nečistot
- 13 05 07* Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje
- 13 05 08* Směsi odpadů z lapáku písku a z odlučovačů oleje
- 13 08 02* Jiné emulze
- 15 02 02* Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak blíže neurčených), čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami
- 16 07 08* Odpady obsahující ropné látky
- 17 01 06* Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků obsahující nebezpečné látky
- 17 05 03* Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky
- 17 05 05* Vytěžená hlušina obsahující nebezpečné látky
- 17 05 07* Štěrky ze železničního svršku obsahující nebezpečné látky
- 17 08 01* Stavební materiály na bázi sádry znečištěné nebezpečnými látkami
- 17 09 03* Jiné stavební a demoliční odpady (včetně směsných stavebních a demoličních odpadů) obsahující nebezpečné látky
- 19 08 10* Směs tuků a olejů z odlučovače tuků neuvedená pod číslem 19 08 09
- 19 08 11* Kaly z biologického čištění průmyslových odpadních vod obsahující nebezpečné látky

19 08 13*	Kaly z jiných způsobů čištění průmyslových odpadních vod obsahující nebezpečné látky
19 11 03*	Odpadní voda z regenerace olejů
19 13 01*	Pevné odpady ze sanace zeminy obsahující nebezpečné látky
19 13 03*	Kaly ze sanace zeminy obsahující nebezpečné látky
19 13 05*	Kaly ze sanace podzemní vody obsahující nebezpečné látky
19 13 07*	Jiný kapalný odpad ze sanace podzemní vody obsahující nebezpečné látky
20 01 25	Jedlý olej a tuk

4. Podmínky zajišťující ochranu zdraví člověka, zvířat a ochranu životního prostředí

- 1) V zařízení umístit prostředky pro zmáhání případných úniků závadných látek. Použité sanační materiály uskladnit do doby předání osobě oprávněné k převzetí takovým způsobem, aby nemohlo dojít k ohrožení okolního prostředí.
- 2) Vést záznamy o prováděných havarijních opatřeních a haváriích nebo o zacházení se závadnými látkami a tyto záznamy uchovávat po dobu minimálně 5 let.
- 3) Veškeré manipulační plochy, kde je nakládáno s látkami závadnými vodám ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění, zabezpečit, provozovat a udržovat tak, aby nemohlo dojít k úniku těchto látek do vod povrchových, podzemních, do geologického prostředí nebo k nežádoucímu smísení s odpadními nebo srážkovými vodami.
- 4) Jedenkrát za 5 let oprávněná osoba provede zkoušky těsnosti jímek umístěných v zařízení v souladu s ČSN 75 0905.
- 5) Školení zaměstnanců týkající se ochrany životního prostředí a zdraví obyvatel prokazatelně provádět minimálně 1x za rok. Obsahem školení bude zejména odpadové hospodářství (třídění odpadů, nakládání s nebezpečnými odpady), závadné látky, ochrana vod, ovzduší a odstraňování havárií.
- 6) Důsledně dodržovat technologické postupy ve všech provozních objektech.
- 7) Dodržovat provozní předpisy pro zabezpečení požární ochrany a BOZP.
- 8) Používat ke shromažďování odpadů shromažďovací prostředky, které splňují technické požadavky ve smyslu platných zákonů v oblasti odpadů.
- 9) Provádět vizuální kontrolu všech jímek a nádrží v zařízení minimálně 1 x za měsíc se záznamem do provozního deníku, a to v souladu s aktuálně platnou legislativou v oblasti ochrany vod.

5. Podmínky pro hospodárné využívání surovin a energie

- 1) Provozovatel bude činit průběžně opatření, která povedou k hospodárnému využívání energie ve všech prostorách zařízení a tato opatření zaznamenávat do provozního deníku zařízení. Vyhodnocení bude předkládat v roční závěrečné zprávě o plnění podmínek IP KÚ Středočeského kraje, OŽPaZ.
- 2) V případě zvyšování spotřeb energie a vody navrhnout a realizovat vhodná opatření po dohodě s KÚ Středočeského kraje, OŽPaZ.

6. Opatření pro předcházení haváriím a omezování jejich případných následků

- 1) Odpovědné pracovníky prokazatelně seznámit s havarijním plánem a s opatřeními pro předcházení haváriím a s případnými změnami těchto dokumentů a pravidelně (min. 1x za rok) všechny pracovníky proškolen v oblasti bezpečnosti a zdraví při práci a v oblasti správného nakládání s odpady a vést o školení záznamy.
- 2) Údaje uvedené ve schváleném havarijním plánu aktualizovat do jednoho měsíce po každé změně, která může ovlivnit účinnost a použitelnost havarijního plánu. Aktualizovaný havarijní plán zaslat Krajskému úřadu Středočeského kraje ke schválení.
- 3) Veškerá technologická zařízení podrobovat pravidelným kontrolám v souladu s doporučením výrobců. O prováděných kontrolách provádět zápis do provozního deníku příslušného zařízení.
- 4) Dodržovat provozní řády a ostatní vnitropodnikové předpisy.
- 5) Průběžně vizuálně kontrolovat stav manipulačních ploch a nádob (nádří, jímek) určených ke shromažďování odpadů a vodě závadných látek a udržovat je v takovém stavu, aby nedošlo k úniku závadných látek do okolního prostředí. O prováděných kontrolách a zjištěních vést průběžné záznamy v provozním deníku.
- 6) Jedenkrát měsíčně provádět kontrolu množství sorbentu a stavu prostředků ke zmáhání havarijního úniku a provést záznam o kontrole do provozního deníku.
- 7) Provozovat odpovídající kontrolní systém pro zjišťování úniku závadných látek.
- 8) Chemické látky a přípravky, které mají nebezpečnou vlastnost, žíravost nebo jsou toxické, skladovat tak, aby bylo zabráněno jejich úniku (sklady těchto látek musí být uzavřeny a vybaveny záchytnými jímkami). Zabránit společnému skladování přípravků na bázi kyselin a zásad.
- 9) Veškerá technologická zařízení podrobovat pravidelným kontrolám v souladu s doporučeními výrobců. O prováděných kontrolách provádět zápis do provozního deníku příslušného zařízení.

10) Mimořádné a havarijní situace řešit v souladu se schválenými havarijními plány, provozními řády.

7. Opatření pro provoz týkající se situací odlišných od podmínek běžného provozu, při kterých může vzniknout nebezpečí ohrožení životního prostředí nebo zdraví člověka

1) Při uvádění zařízení do provozu, při jeho odstavování, při odstraňování poruch klíčových zařízení dodržovat postupy a zásady provozní dokumentace, provozním řádem a dalších schválených dokumentů tímto rozhodnutím.

2) Všechny vzniklé havarijní situace zaznamenávat do provozního deníku zařízení s uvedením:

- místa havárie,
- časových údajů o vzniku a době trvání havárie,
- informované instituce a osoby,
- data a způsobu provedeného řešení dané havárie,
- přijatých konkrétních opatření k zamezení vzniku dalších případů havárií.

3) Každá havárie bude neprodleně, nejpozději však v následující pracovní den, ohlášena telefonicky či prostřednictvím e-mailu krajskému úřadu a ČIŽP OI Praha. Provozovatel sepíše a do 14 dnů od odstranění havárie zašle upozorněným institucím závěrečnou zprávu obsahující shrnující popis vzniku havárie, provedená opatření, kontrolní monitoring, plán provedených opatření proti opakovanému vzniku havárie.

4) V případě havarijní situace bude postupováno podle schváleného provozního řádu a havarijního plánu.

5) Vést záznamy o prováděných havarijních opatřeních při zacházení se závadnými látkami a tyto záznamy uchovávat po dobu minimálně 5 let.

6) Viditelně označit místo pro skladování prostředků pro zmáhání havárií.

7) V případě odstavení provozu zařízení nebo jejich částí na dobu určitou nebo neurčitou, kdy nejsou ze zařízení vypouštěny emise do ovzduší, se monitoring neprovádí. Odstavení provozu zařízení nebo jeho částí je provozovatel povinen ohlásit do tří pracovních dnů krajskému úřadu.

8) V případě, že zařízení nebo jeho části budou po odstavení opětovně uvedeny do provozu, bude provedeno měření emisí do ovzduší do čtyř měsíců od opětovného uvedení do provozu.

9) Opětovné zprovoznění zařízení je provozovatel povinen ohlásit nejpozději do tří pracovních dnů krajskému úřadu.

10) Provozovatel nejpozději do 6 měsíců od nabytí právní moci rozhodnutí předloží provozní řád upravený (Provozní řád Zařízení k úpravě, využívání a odstraňování odpadů Biodegradační plocha Jankov IČZ: CZS00345, únor 2021) následovně:

- a) budou doplněny upřesňující informace o velikosti střední části haly pro přípravu zakládky
- b) budou doplněny upřesňující informace o skladování dešťových vod
- c) bude doplněn plán omezování pachových látek jako součást provozního řádu
- d) bude specifikováno místo pro dočasné uložení odpadů po biodegradaci na mezideponii vně technologické haly
- e) bude uveden konkrétní popis místa, kde budou odpady určené k drcení v zařízení dočasně umístěny
- f) bude uveden konkrétní popis místa, kde budou odpady určené k homogenizaci umístěny
- g) bude aktualizován seznam odpadů uvedených v příloze č. 1 provozního řádu, které lze na základě technologického vybavení v zařízení uskladnit
- h) bude specifikována vodotěsná a tepelná izolaci, která je součástí izolace objektu haly
- ch) bude doplněna četnost monitorování spotřeby elektrické energie a četnost a způsob monitorování užitkové vody.

11) Provozovatel nejpozději do 6 měsíců od nabytí právní moci rozhodnutí předloží provozní řád upravený (Provozní řád Zařízení k úpravě, využívání a odstraňování odpadů Biodegradační plocha Jankov IČZ: CZS00345, únor 2021) následovně:

- a) budou stanoveny a aktualizovány limity pro přijetí odpadu do zařízení pro PAU a další parametry
- b) u přijatých odpadů do zařízení bude monitorován parametr BTEX, stanoveny limity BTEX pro přijetí odpadu do zařízení a budou uvedeny parametry v provozním řádu
- c) bude podrobně popsán způsob mechanického přepracování odpadu v procesu biodegradace
- d) bude specifikována vodotěsná a tepelná izolaci, která je součástí izolace objektu haly
- e) bude doplněna četnost monitorování spotřeby elektrické energie a četnost a způsob monitorování užitkové vody.

8. Způsob monitorování emisí a přenosů, případně technických opatření (metodika měření, frekvence, vedení záznamů)

- 1) Provádět oprávněnou osobou zkoušky těsnosti všech jímek a nádrží v zařízení 1 x za 5 let v souladu s aktuálně platnou legislativou ochrany vod.
- 2) Monitorovat vstupní odpady (viz kapitola 4. tohoto rozhodnutí).

- 3) Monitorovat a provádět údržbu strojního zařízení v souladu se závaznými podmínkami stanovenými výše.
- 4) Provozovatel následně vždy při změně nebo rozšíření technologie, která bude významným zdrojem hluku pro nejbližší obytnou zástavbu, provede oprávněným subjektem měření hluku z provozu v chráněném venkovním prostoru stavby (nejbližších staveb určených k bydlení) v denní a noční době.
- 5) K posouzení vývoje kvalitativních parametrů podzemní vody před zahájením provozu zařízení provést ze studny užitkové vody odběr vzorku podzemní vody a analyzovat jej na obsah: polycyklické aromatické uhlovodíky (PAU), ropné látky (C10-C40), chlorované uhlovodíky (CIU), benzen, toluen a xylen (BTX).
- 6) Provádět analytické stanovení polycyklických aromatických uhlovodíky (PAU), ropných látek (C10-C40), chlorovaných uhlovodíků (CIU), benzenu, toluenu a xylynu (BTX) při provozu zařízení 1x ročně.

9. Vyhodnocení výsledků prováděných kontrolních sledování, měření a monitoringu

- 1) Výsledky měření, kontrol a kontrolních sledování a monitoringu zaznamenávat, např. zápisem do provozního deníku (výsledky měření budou uloženy u provozovatele k případné kontrole). Zaznamenány budou časové údaje o provedených pozorováních a měřeních, výsledky, okolnosti, které mohou výsledky ovlivnit a také mimořádné okolnosti, které nastaly v průběhu pozorování nebo měření nebo v období od posledního předchozího pozorování nebo měření.
- 2) Získané údaje budou oprávněnou osobou neprodleně analyzovány. Bude-li zjištěn významný rozdíl naměřených hodnot a parametru, s nímž jsou tyto hodnoty porovnávány, bude tento rozdíl neprodleně posouzen a vyhodnocen.
- 3) Pokud bude na základě získaných výsledků měření účelné upravit jejich rozsah a četnost, provozovatel tak učiní po oznámení a odsouhlasení změny krajským úřadem.

10. Postup vyhodnocování plnění podmínek integrovaného povolení včetně povinností předkládat úřadu údaje považované k ověření shody s integrovaným povolením

- 1) Výsledky provedených měření a kontrolách bude provozovatel zaznamenávat, archivovat a předkládat ke kontrole. Provozovatel bude zaznamenávat: časové údaje o provedených pozorováních a měřeních, výsledky měření a pozorování, okolnosti, které mohou výsledky ovlivnit, mimořádné okolnosti, které nastaly v průběhu pozorování nebo měření.
- 2) Provozovatel vypracuje na základě shromážděných údajů (např. monitoring, protokoly z měření, celkové množství odpadů předané oprávněným osobám apod.) závěrečnou zprávu tak, aby bylo možné prokázat dodržování podmínek integrovaného povolení. Zpráva bude

obsahovat i kopie dokumentů pořízených v běžném roce a sloužících k ověření dodržování stanovených podmínek rozhodnutí, včetně kopií výsledků monitorování za uplynulý rok. Zpráva bude zasílána krajskému úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství vždy 1 x ročně, a to k 31. 3. běžného roku. Zpráva musí být vypracována podle vzoru zprávy dle platné legislativy v oblasti integrované prevence.

- 3) Provozovatel bude hlásit krajskému úřadu plánované změny zařízení.
- 4) Provozovatel bude neprodleně hlásit příslušným správním úřadům a krajskému úřadu všechny mimořádné situace, havárie zařízení a havarijní úniky znečišťujících látek ze zařízení do životního prostředí.

12. Údaje KÚ SK podle § 13 odst. 6 zákona o integrované prevenci

- Tímto rozhodnutím se vydává povolení provozu stacionárního vyjmenovaného zdroje „Biodegradační plocha Jankov“ a ukládá se povinnost v rámci provozu zařízení plnění provozního řádu „Provozní řád Zařízení k úpravě, využívání a odstraňování odpadů Biodegradační plocha Jankov IČZ: CZS00345“, IČZ: CZS00345, únor 2021, vypracovaného podle aktuálně platné legislativy, který je přílohou č. 1 tohoto rozhodnutí.
- Tímto rozhodnutím se vydává povolení provozu stacionárního vyjmenovaného zdroje „Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů“ a ukládá se povinnost v rámci provozu zařízení plnění provozního řádu „Provozní řád Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů, IČZ: CZS01308“, IČZ: CZS01308, únor 2021, vypracovaného podle aktuálně platné legislativy, který je přílohou č. 4 tohoto rozhodnutí.
- KÚ SK schvaluje „Plán opatření pro případy havárie (havarijní plán), TOMWOOD s.r.o., Praha, únor 2021, který je přílohou č. 2 tohoto rozhodnutí.

13. Tímto rozhodnutím se podle § 33 písm. h) zákona o integrované prevenci

- schvaluje „Základní zpráva“, z května 2020, vypracoval Ing. Jiří Zeman, vypracovaná dle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci, která je přílohou č. 3 rozhodnutí.

O d ů v o d n ě n í:

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 15. 06. 2020 žádost o vydání integrovaného povolení od společnosti **TOMWOOD s.r.o.**, se sídlem **Jankov 169, 257 03 Jankov, IČO: 45788898**, zastoupení společnosti CZ BIJO a.s., se sídlem Tiskařská 10, 257 03 Praha 1, IČO 26178401 pro zařízení „Biodegradační plocha Jankov“, jehož je společnost

VAFO PRAHA s. r. o. provozovatelem. Zařízení „Biodegradační plocha Jankov“ spadá pod dikci zákona 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezování znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů, v platném znění. Dle přílohy č. 1 k zákonu o integrované prevenci je provozovna zařízení v obci Jankov řazena pod kategorií: 5.1. Odstraňování nebo využívání nebezpečných odpadů při kapacitě větší než 10 t za den a zahrnující nejméně jednu z těchto činností: a) biologická úprava.

5.5. Skladování nebezpečného odpadu, na něž se nevztahuje bod 5.4, před provedením činností uvedených v bodech 5.1 a 5.2 o celkovém objemu větším než 50 t, s výjimkou shromažďování před sběrem na místě, kde odpad vzniká.

Předmětem řízení vedeného pod spisovou značkou SZ_082440/2020/KUSK je vydání integrovaného povolení.

Řízení bylo zahájeno dne 15. 06. 2020 doručením žádosti o vydání integrovaného povolení krajskému úřadu.

Dne 22. 06. 2021 krajský úřad vyzval provozovatele zařízení k doplnění žádosti výzvou č. j. 084839/2020/KUSK a řízení o vydání integrovaného povolení přerušil usnesením do 31. 10. 2020. Následně dne 21. 10. 2020 krajský úřad obdržel žádost o prodloužení přerušování řízení, na základě čehož bylo žádosti o prodloužení přerušování vyhověno a řízení bylo přerušeno do 28. 02. 2021.

Dne 26. 02. 2021 krajský úřad obdržel doplnění žádosti v souladu požadavky krajského úřadu.

Dne 19. 04. 2021 krajský úřad rozeslal oznámení o zahájení řízení účastníkům řízení a dotčeným správním úřadům k vyjádření ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení oznámení o zahájení řízení. K žádosti o vydání integrovaného povolení byla krajskému úřadu doručena ve lhůtě 30 dnů ode dne obdržení žádosti k vyjádření od následujících příslušných správních úřadů:

Vyjádření ČIŽP OI Praha č. j. ČIŽP/41/2021/3680 ze dne 03. 05. 2021,

Vyjádření KHS, č.j.: KHSSC 19253/2021 ze dne 25. 05. 2021,

Vyjádření Povodí Vltavy, státní podnik: - č.j.: PVL-37589/2021/240-Mr ze dne 24. 05. 2021.

Vypořádání se stanovisky příslušných správních úřadů:

- 1) ČIŽP, inspektorát Praha: - č.j.: ČIŽP/41/2021/3680 ze dne 03. 05. 2021

Oddělení ochrany vod:

K předložené žádosti o vydání IP pro zařízení nemáme z hlediska ochrany vod připomínky.

Oddělení odpadového hospodářství:

K předložené žádosti o vydání IP pro zařízení nemáme z hlediska zákona o odpadech připomínky.

Závěr:

ČIŽP OI Praha má k předložené žádosti o vydání změny integrovaného povolení připomínku oddělení ochrany ovzduší, kterou požaduje zohlednit v rámci rozhodnutí o vydání integrovaného povolení. Krajský úřad provozovateli stanovil podmínku, která mu ukládá povinnost vypracovat plán předcházení obtěžování zápachem.

2) KHS, č.j.: KHSSC 19253/2021 ze dne 25. 05. 2021:

K předložené žádosti o vydání integrovaného povolení nejsou uplatňovány připomínky.

3) Povodí Vltavy, státní podnik: - č.j.: PVL-37589/2021/240-Mr ze dne 24. 05. 2021.

K výše uvedenému vydáváme následující stanovisko správce povodí a správce toku nemáme žádné připomínky.

Na základě výše uvedených skutečností krajský úřad rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad při posuzování žádosti o vydání integrovaného povolení vycházel z údajů obsažených v žádosti, vyjádření obdržných k žádosti s cílem zajistit vysokou úroveň ochrany životního prostředí na základě nejlepších dostupných technik v souladu s příslušnými ustanoveními zákona o integrované prevenci.

Na základě výše uvedených skutečností krajský úřad rozhodl tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

Správní poplatek ve smyslu zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, položky 96 písm. b) sazebníku, ve výši Kč 30.000,- byl uhrazen bezhotovostním převodem na účet Krajského úřadu č.: 4440009090/6000.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat ve lhůtě do 15 dní ode dne jeho oznámení odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Středočeského kraje. V odvolání se uvede, v jakém rozsahu je rozhodnutí napadáno a dále namítaný rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí. Lhůta pro podání odvolání se počítá ode dne následujícího po doručení vyhotovení rozhodnutí.

Dokument (datová zpráva) se považuje za doručenu dnem přihlášení se do datové schránky oprávněnou osobou, nejpozději však 10 dnem ode dne, kdy byl dokument dodán do datové schránky.

V případě doručení písemného vyhotovení se lhůta pro odvolání počítá ode dne následujícího po doručení, nejpozději však po uplynutí 10. dne, kdy byl nedoručený a uložený dokument připraven k vyzvednutí. Odvolání se podává v počtu tří stejnopisů. Nepodá-li účastník strana potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady Krajský úřad Středočeského kraje.

Podané odvolání má podle § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek.

„otisk úředního razítka“

Ing. Eva Kramulová
odborný referent
na úseku životního prostředí

Přílohy:

Příloha č. 1 „Provozní řád Zařízení k úpravě, využívání a odstraňování odpadů Biodegradační plocha Jankov IČZ: CZS00345“, IČZ: CZS00345, únor 2021, vypracovaný podle aktuálně platné legislativy

Příloha č. 2 „Plán opatření pro případy havárie (havarijní plán)“, TOMWOOD s.r.o., Praha, únor 2021, který je přílohou č. 2 tohoto rozhodnutí

Příloha č. 3 Základní zpráva, květen 2020, vypracoval Ing. Jiří Zeman

Příloha č. 4 „Provozní řád Zařízení ke sběru, výkupu a skladování odpadů, IČZ: CZS01308“, IČZ: CZS01308, únor 2021, vypracovaný podle aktuálně platné legislativy

Rozdělovník:

Účastníci řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb.:

TOMWOOD s.r.o., se sídlem Jankov 169, 257 03 Jankov, IČO: 45788898, v zastoupení společností CZ BIJO a.s., se sídlem Tiskařská 10, 257 03 Praha 1, IČO 26178401

Účastníci řízení dle § 27 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb.:

Obec Jankov, Na Náměstí 14, 257 03 Jankov
Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5

Na vědomí (po nabytí právní moci):

Ministerstvo životního prostředí, oddělení IP a IRZ, Vršovická 65, 100 10 Praha 10
ČIŽP, oblastní inspektorát Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6

Dokument je podepsán elektronickým podpisem	
Podpisující:	Ing. Eva Kramulová
Organizace, OJ:	Odbor životního prostředí
Sériové č. cert.:	22539157
Vydavatel cert.:	PostSignum Qualified CA 4
Datum a čas:	30.08.2022 15:03:08
Důvod:	
Místo:	